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משק החשמל במדינת ישראל עובר התפתחות משמעותית בשנים האחרונות הנובעת משינויים חיצוניים ומקומיים. עיקר השינויים נובעים ממספר גורמים: מעבר לייצור מאנרגיות מתחדשות (בהתאם להחלטת ממשלה 465), חדירה של פלחי צרכנות חדשים (תשתיות טעינה לרכב חשמלי ציבורי ופרטי, חוות שרתים), חישמול תשתיות לאומיות (מטרו, רכבת קלה, תחבורה ציבורית חשמלית, מקורות, נמלים וכו'), גידול מאסיבי בביקוש הביתי ועוד. שינויים אלה מתבצעים בכל שרשרת החשמל: במתקני הייצור, קווי ההולכה, תחנות המשנה, רשת מתח גבוה, שנאי חלוקה והצרכנים. 
בחודש ינואר 2023 חח"י החלה בתיאום עם רשות החשמל בהכנת תכנית אסטרטגית לפיתוח רשת החלוקה (פר"ח) ומטרתה לתת מענה לפיתוח העצום ולהיקפים העצומים של תוספת צרכנות וייצור, תוך שיפור מתמיד באמינות האספקה. התכנית הוגשה לבחינת הציבור ולאישור שר האנרגיה במהלך שנת 2024. תכנית העבודה לפיתוח רשת החלוקה של חברת החשמל עד לשנת 2030 מתבססת עליה. 
תכנית פר"ח מכילה מספר נושאים עיקריים לפעילות, מפרטת את הקריטריונים, תכניות העבודה, מרכיבי רשת והעלויות בפריסה ארצית, לפי חלוקה גאוגרפית לתשעה מרחבים שמרכיבים את שלושת אגפי הרשת של חברת החשמל. התכנית מסונכרנת ומתואמת באופן ישיר לתכנית הפיתוח האינטגרטיבית של רשת ההשנאה וההולכה של מנהל המערכת (חברת נגה) ובכך משלימה את התמונה בתכנון ארוך טווח למשק החשמל בישראל.
תהליך הכנת תכנית פיתוח רשת החלוקה מבוססת, בין היתר, על המחלקה לסטטיסטיקה של חברת החשמל, תחזיות בנק ישראל וחברת מנהל המערכת, ניתוח הזמנות צרכנים גדולים ומחקר שווקים בנושאי חוות שרתים, ניתוח הזמנות, תחזיות ומחקר שווקים בנושא קליטת רכב חשמלי, מיפוי הזמנות ואסדרות הקיימות/החזויות לייצור מבוזר ושילוב אגירה ברשת החלוקה, ניתוח העמסת רשתות חלוקה (מתח גבוה ונמוך ושנאי חלוקה) הצפויה לפי שנים תוך התחשבות בכלל הגורמים הקיימים והמשתנים, השקעות נרחבות בחידוש רשת, באוטומציה, ברשת חכמה ובמנייה חכמה והתכנית האסטרטגית לתחבורה ציבורית חשמלית ממשרד התחבורה.
מהתוצאות עולה כי בשנים הקרובות צפוי גידול משמעותי בפעילות פיתוח רשת החלוקה והיא תהפוך לנדבך הפעילות המרכזי של חברת החשמל. תכנית זו הכרחית לעמידה באתגרים השונים במשק החשמל במדינת ישראל והתאמתם לצרכים החשמליים הנדרשים. התכנית תעודכן ככל הנדרש בהתאם לביצוע בפועל, עדכון תחזיות ביקושים עתידיות, שינוי מגמות, שינוי מדיניות ועדכון הנחות היסוד בהתאם למידע עדכני.
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ד"ר שמואל אלוש - מנהל יחידת פיתוח הרשת באגף הנדסת רשת בחברת חשמל, שימש בעבר כמנהל מחלקת תכנון מתח עליון ועל ומהנדס מחוזות ירושלים ודרום.
בוגר אוניברסיטת בן-גוריון בהנדסת חשמל ומחשבים, מוסמך במדעי ההנדסה ותואר שלישי בבית הספר להנדסת חשמל באוניברסיטת תל אביב
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