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	מבוא
בשנים האחרונות אנו עדים להאצה יוצאת דופן בצמיחת הבינה המלאכותית (AI), היא משנה את הדרך בה אנו חיים, עובדים ומתקשרים עם טכנולוגיה.
AI גנרטיבי (למשל, ChatGPT) הוא זרז לצמיחה זו. אלגוריתמים חזויים משפיעים על מגזרי התעשייה, החל משירותי בריאות ופיננסים ועבור דרך ייצור, תחבורה ובידור. 
דרישות הנתונים הקשורים לבינה מלאכותית מניעה טכנולוגיות חדשות של שבבים ושרתים וכתוצאה מכך מביאה לצפיפות הספק קיצוני למסד.
במקביל, יש ביקוש עצום לבינה מלאכותית וביחד אלה מציגים אתגרים חדשים בתכנון ותפעול הדאטה סנטר על מנת לתמוך בדרישות
תחזית צמיחה של AI
אנו מעריכים ש-AI מייצג כיום כ- 4.5 GW של צריכת החשמל מתוך ההספקים כיום אנו מערכים את הגידול בקצב צמיחה שנתי ממוצע של 25% עד 33%. כתוצאה מכך עד 2028 נגיע לצריכה כוללת של 14 GW עד 18.7 GW. צמיחה זו היא פי שניים עד שלושה מנתוני הצמיחה השנתית הממוצעת הכללית לדאטה סנטר (שתעמוד על כ- 10% לשנה). 
ראה בטבלה כאן:
ה- AI משתמש במודלים של אשכולות מחשוב ככל שהמודל גדול יותר, כך נדרשים יותר מעבדים ושרתים. ולכן הצפיפות למסד ב-AI גדול אשכולות יכולה לנוע בין 30 קילוואט ל-100 קילוואט בהתאם לדגם ה-GPU ולכמות.
אשכולות יכולים לנוע בין כמה מסדים למאות מסדים לדוגמה, אשכול עם GPU 22,000 H100 משתמש בכ-700 מסדים ודורש כ- MW 31 הספק, עם ממוצע צפיפות של 44 קילוואט למסד. כבר כיום אנו פוגשים דרישות של כ- 70kw למסד כאשר מדברים על צפיפות הספק עתידי של כ- 250kw למסד בטווח השנתיים הקרובות.
סילוק חום באמצעות אויר מוגבל ויגיע לגבול העליון שלו די בקרוב עד למקסימום של 50kw למסד לאור זאת, אנו מאמינים כי מרבית אתרי הדאטה סנטר בעשור הקרוב (למעט אלה שיבנו במיוחד עבור AI) יהיו אתרים היברדיים, אתרים אלה יהיו מבוססים על קירור אויר כאשר אט אט יצטרפו אליהם מערכות בקירור נוזלי, בהרצאה אציג ארכיטקטורות שונות לשלבים השונים של יישום תשתיות AI בדאטה סנטרים קיימים ולאן שוק המיזוג בתחום מוביל.
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